

蒿俊闵替补远射绝杀

山东鲁能闯入亚冠八强



蒙蒂略(右)跟防奥尼尔

据新华社电 昨晚,山东鲁能队在悉尼足球场进行的亚冠联赛淘汰赛第二回合比赛中,客场2比2顽强逼平悉尼FC队,凭借着客场进球多的优势,成为继上海上港队后第二支晋级本赛季亚冠八强的中国球队。

相比较首回合在济南的比赛,山东鲁能队仅对首发阵容进行了一处调整:主力中卫吉尔因入选巴西队美洲杯阵容缺席,王彤出场与戴琳搭档中卫,上轮中超联赛轮休的塔尔德利复出;悉尼FC队首发阵容与上场比赛完全相同。

开场悉尼FC队凭借着主场优势展开猛攻,第2分钟便取得了进球:利用禁区左侧任意球的机会,奥尼尔禁区内抢点射门首开纪录。客场失球的鲁能队已无退路,只能放手一搏。第12分钟,蒙蒂略中路拿球后分到左路,塔尔德利突破后传到禁区中

路,蒙蒂略迎球劲射打入球门死角,双方回到同一起跑线。此球也是蒙蒂略本赛季亚冠联赛的第一个进球。第35分钟,塔尔德利获得单刀机会,可惜射门被亚涅托维奇挡出,痛失反超的绝佳机会。半场战罢,双方1比1打平。

易边再战。主队再次在开场阶段取得进球:宁科维奇挑球过人,分到禁区右侧,格兰特右脚小角度抽射入网,悉尼FC再次取得了领先。时间在一分一秒地流逝,眼看着晋级大门缓缓关闭,替补出场的蒿俊闵站了起来!他在第90分钟禁区外围的大力远射直入死角,亚涅托维奇飞身扑救也望尘莫及。

随着主裁判终场哨响,山东鲁能队2比2战平悉尼FC队,两回合总比分3比3,山东鲁能队凭借着客场进球多的优势晋级亚冠联赛八强。⑥1

北京奥运会选手兴奋剂复检

俄14名选手中招

据新华社电 俄罗斯奥委会官方网站24日证实,已收到国际奥委会通知,俄罗斯14名参加2008年北京奥运会的选手在国际奥委会的兴奋剂样本复检中结果呈阳性,涉及三个体育项目。

据俄罗斯奥委会消息人士当日称,有14名参加北京奥运会的俄罗斯选手涉嫌服用了兴奋剂,国际奥委会已把相关情况通报给俄罗斯奥委会。俄罗斯电视台已经透

露了这些运动员的名字,绝大部分是田径运动员,而且包括金银铜牌得主。

俄罗斯田径协会主席什利亚赫金表示,俄罗斯田坛新的兴奋剂丑闻不会影响俄罗斯田径选手参加2016年里约奥运会。“我们不能埋葬一个运动员的前程,希望一切都会好起来,不要制造悲剧。我们在努力,我想会有结果的”。⑥1

河南选手谁将去里约?

朱婷和宁泽涛是夺牌主力

8月5日,第31届夏季奥林匹克运动会将在巴西的里约热内卢开幕。从目前的最新进展来看,河南军团今年的运动员人数有望刷新境外奥运会的历史。本届奥运会,会有哪些河南运动员出现在奥运赛场?又有谁能在奥运赛场争金夺银?

参赛人数有望破外战纪录

截至目前,河南军团已经有十多名运动员基本锁定奥运参赛资格。这些运动员分别来自于游泳(宁泽涛、李响、张馨予),女排(朱婷),体操(刘津茹),女足(娄佳惠),田径(刘瑞环),马术(华天),自行车(4人,具体人选待定),赛艇(1人,具体人选

待定),此外还有与外省市联合培养的运动员分别是射击(杜丽),飞碟(胡斌渊)。只要不出现伤病、名单调整等意外,这些选手将会亮相奥运赛场。而河南军团争金夺银的最大希望,也正是存在于这些队员当中。

从1984年洛杉矶奥运

会开始,每届奥运会都有河南人的身影。此前河南选手出境征战奥运会的最高纪录,是有9人参加了亚特兰大奥运会,上届伦敦奥运会,河南队有7人为国出征,人数最多的还是家门口的北京奥运会,那一年河南有15名选手参加。

多名选手尚需一拼

由于最终的奥运名单要到6月中下旬才公布,所以河南军团还有一部分队员正在为最后的资格加速冲刺中。这些正在争取奥运参赛资格的队员主要有:游泳的侯钰杰,他已经达到了奥运A标,但最终还要视国家游泳队的大名单调整情况而定;女排的杨珺菁,虽然她和朱婷一样也是女排的主力人物,但是目前她有伤在身,尚无法确定能否成行;男排的

崔建军、焦帅、李渊博,目前中国男排正在主帅谢国臣的率领下备战奥运落选赛,为奥运资格全力一拼;田径的

许小令和张鸿林,想要确保参加里约奥运会,就要在6月底之前达到奥运A标,其中许小令希望更大,她前一段跳出的6.66米的个人最好成绩,距奥运会A标仅有4厘米之差。

上述这些队员,虽然尚未确定资格,但很多项目都有望成为河南团的突破,甚至还有有望成为整个中国军团的突破,也是一支不可忽视的力量。

朱婷和宁泽涛是夺牌保障

综观河南军团的出征运动员,有能力打进前八名的不在少数,有能力进前三的也有,然而夺金的最大保障应该还是朱婷和宁泽涛。作为中国女排的绝对核心,河南姑娘朱婷是本届出征里约奥运会河南运动员里的最大亮点。2015年女排世界杯的成功夺冠,荣膺MVP称号的朱婷在成为世界级主攻手的同时,也在中国女排队伍里彻底奠定了自己的绝对主力地位,她将是郎家军与美国以及东道主巴西争夺女排奥运金牌的最大利器。而宁泽涛是近年来中国游泳队的超级新星,有着全运会、亚运会、世锦赛等诸多冠军头衔,如今只差一枚奥运会金牌。

从1992年巴塞罗那奥运会开始,几乎每一届奥运会河南都有金牌入账,唯一一届没有金牌的就是家门口的北京奥运会,河南运动员仅获一枚银牌。上一届伦敦奥运会举重明星李雪英为河南团收获一金,这届河南军团命运如何?咱们静等大幕开启。⑥1 (大河)



宁泽涛